

任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

任建新同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京9月25日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，我国政法战线的杰出领导人，中国共产党第十四届中央书记处书记，中央政法委员会原书记，中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席，最高人民法院原院长任建新同志的遗体，25日在北京八宝山革命公墓火化。

任建新同志因病于2024年9月21日13时33分在北京逝世，享年99岁。

任建新同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

25日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念任建新同志”，横幅下方是任建新同志的遗像。任建新同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，在哀乐声中缓步来到任建新同志的遗体前肃立默哀，向任建新同志的遗体三鞠躬，并与任建新同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，任建新同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中共中央、国务院印发《关于实施就业优先战略 促进高质量充分就业的意见》 促就业，二十四项安排来了

中共中央、国务院日前印发《关于实施就业优先战略 促进高质量充分就业的意见》（以下简称《意见》）。

《意见》要求，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心的发展思想，全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针，以推动高质量发展为基础，以实施就业优先战略为引领，以强化就业优先政策为抓手，

以破解结构性就业矛盾为着力点，以深化就业体制机制改革为动力，以不发生规模性失业风险为底线，持续促进就业质的有效提升和量的合理增长，推动实现劳动者工作稳定、收入合理、保障可靠、职业安全等，不断增强广大劳动者获得感幸福感安全感，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

经过努力，就业机会充分、就业环境公平、就业结构优化、人岗

匹配高效、劳动关系和谐的局面逐步形成，系统集成、协调联动、数字赋能、管理科学、法治保障的就业工作体系更加健全。城镇就业稳定增长，失业水平有效控制，劳动参与率基本稳定，现代化人力资源加快塑造，就业公共服务体系更加完善，中等收入群体规模稳步扩大，社会保险覆盖面不断扩大，劳动者就业权益有效维护，使人人都有通过辛勤努力实现自身发展的机会。

《意见》就推动经济社会发展与就业促进协调联动、着力解决结构性就业矛盾、完善重点群体就业支持体系、健全精准高效的就业公共服务体系、提升劳动者就业权益保障水平、凝聚促进高质量充分就业的工作合力等方面，作出二十四项安排。

（据 CCTV《新闻联播》）



扫码看全文



“祝福祖国”蔬果花篮亮相

9月25日拍摄的天安门广场“祝福祖国”巨型花篮。

当日，“祝福祖国”巨型花篮亮相北京天安门广场。“祝福祖国”巨型花篮高18米，以喜庆的蔬果花篮为主景，篮内除传统的牡丹花、月季花等花卉外，首次选取了分别寓意福禄吉祥、喜庆丰收、红红火火的葫芦、南瓜、辣椒等蔬果，体现“蔬果飘香、繁花似锦”。

篮体南侧书写“祝福祖国”“1949—2024”字样，篮体北侧书写“普天同庆”“1949—2024”字样。花坛底部直径45米，为如意图案，寓意吉祥如意、国泰民安。（新华社记者 陈钟昊 摄）

坚持和加强党的全面领导

——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之一



扫码看全文

坚持和发展中国特色社会主义

——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之二



扫码看全文

民政部、财政部部署为困难群众发放一次性生活补助

新华社北京9月25日电 记者25日从民政部获悉，为深入贯彻落实习近平总书记关于对困难群众要格外关注、格外关爱、格外关心的重要指示精神，近日，经国务院同意，民政部、财政部联合部署在新中国成立75周年之际，向特困人员、孤儿等困难群众发放一次性生活补助。

民政部、财政部要求各地民政、财政部门要高度重视本次一次性生活补助发放工作，加强协同配合，认真组织实施；严格审核发放范围，规范发放程序，做到资金专款专用，确保10月1日前将一次性生活补助发放到困难群众手中，及时传递党和政府对困难群众的关心关爱。

“首发”不断 第三届全球数字贸易博览会再“上新”

新华社杭州9月25日电（记者林光耀）第三届全球数字贸易博览会25日在杭州开幕，446项新产品、新技术将在本届数贸会首发首秀。

本届数贸会以“数字贸易 商通全球”为主题，聚焦“国家级、国际化、数贸味”，通过展览展示、活动配套、成果发布、数贸在线等重点板块内容，突出数贸会的可看、可感、可玩、可得，致力于打造全球数字贸易领域的标杆展会。

本届数贸会由哈萨克斯坦、泰国担任主宾国，广东省作为主宾省参展，展会总规模达15万平方米，比上届提升88%。设置1个综合展区和8个特色数字产业展区，更加体现专业化，更聚焦行业热点和发展趋势。32个国家和地区的

龙头企业参展，国际企业参展数量和面积占比均超20%。

据悉，本届数贸会吸引超1500家企业参展，其中国际企业超300家。超30000名专业采购商注册参会，其中国际客商超6000名，参展企业和专业客商数量均实现倍增。446项新产品、新技术将在本届数贸会首发首秀，数量远超

上届。

本届数贸会在人工智能展区首次设立机器人专区，通过集聚人形、云端、工业等全模式机器人，实现35家以上机器人企业齐聚、60个以上智能机器人齐展、20个以上互动场景落地，并开展一系列机器人领域的首发首秀首展。

此外，在智慧出行展区首次设

立的低空经济专区，集聚亿航、万丰奥特、沃飞长空等一批国内头部企业，围绕品牌、生态、技术等全产业链，展示低空经济发展成果。

全球数字贸易博览会是目前国内唯一的以数字贸易为主题的国家级、国际性、专业型展会。本届数贸会由浙江省人民政府和商务部共同主办。

关于潘火跨线桥西侧辅道(兴宁路—星辰路)交通组织调整的公告(2024年第66号)

为改善路口通行环境，提高通行效率，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2024年9月29日起，潘火跨线桥西侧辅道（兴宁路—星辰路）实行北往南单行，禁止机动车由南往北行驶。受交通管制车辆请通过桑田南路或百宁街绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路，遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2024年9月26日

关于轨道交通8号线旧宅徐站施工期间交通管制延期的公告(2024年第71号)

受轨道交通8号线旧宅徐站施工进度影响，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条有关规定，决定对原《关于轨道交通8号线旧宅徐站施工期间交通组织调整的公告》(2024年第5号)中的江北大道洪盛路口南口交通管制延期至2024年12月31日。期间禁止一切行人、车辆在江北大道洪盛路口南口通行，受限行人、车辆可通过洪大南路、长兴东路等道路绕

行。公交线路维持原告不变。请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公路与运输管理中心
2024年9月26日

关于宁波慈溪农村商业银行股份有限公司城东支行新城分理处更名的公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局审核通过，宁波慈溪农村商业银行股份有限公司城东支行新城分理处机构名称变更为：宁波慈溪农村商业银行股份有限公司白沙支行新城分理处，现予以公告。

机构名称：宁波慈溪农村商业银行股份有限公司
白沙支行新城分理处
机构编号：B0605U233020016
许可证流水号：01042716
批准成立日期：2005年12月27日
营业地址：慈溪市白沙路街道三北大街710号

邮政编码：315302
电话：0574-63083836
业务范围：总行在银行业监督管理机构批准的业务范围内
授权开展的业务。
发证机关：国家金融监督管理总局宁波监管局
发证日期：2024年9月3日

幸福宁波 平安护航

—— 宁波市委平安办 ——



“鼎”乃权力、稳定、巩固之象征
“平安”是繁荣、昌盛、和谐的基础